

**Verslag op hoofdlijnen openbare vergadering agendacommissie
d.d. 26 oktober 2023**

Aanwezig:

Voorzitter	R. Vlecken (burgemeester)
Fractievoorzitters	J. Kleinmoedig (Weert Lokaal), C. Beenders-Van Dooren (DUS Weert en plv. voorzitter raadscommissie R&E), T. van Gemert (VVD), P. Mols (CDA en voorzitter sprekersplein), P. van der Vegt (D66), L. Heuvelmans (PvdA en plv. voorzitter sprekersplein en informatiebijeenkomsten), H. van de Loo (fractie Van de Loo)
(Plv.) voorzitters raadsgremia	P. Sijben (CDA, plaatsvervangend raadsvoorzitter), M. van den Bergh (VVD, voorzitter informatiebijeenkomsten)
Griffie	M. Wolfs-Corten en P. Otten
Secretaris	A. Vrijenhoek

Afwezig:

Fractievoorzitter	T. Karg (GroenLinks),
(Plv.) voorzitters raadsgremia	M. Smolenaers (Weert Lokaal, voorzitter raadscommissie S&I-M&B), J. Briels (Weert Lokaal, plv. voorzitter raadscommissie S&I-M&B), P. Scholten (DUS Weert, voorzitter raadscommissie R&E)

1. Opening en mededelingen.

De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen welkom.

2. Vaststellen concept-verslag vergadering agendacommissie d.d. 28 september 2023.

N.a.v.: de agenda voor de informatiebijeenkomst van 1 november wordt aangepast. Het onderwerp strategische woningbouwplanning wordt behandeld in een niet-openbaar deel van de commissie van 16 november 2023. Het onderwerp ontwikkelmogelijkheden bedrijfsmatige activiteiten kan op 1 november in het openbare deel worden behandeld.

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Bespreken beleidskalender.

Bij een raadsyclus staat de datum 1 januari 2024; dat wordt aangepast.

4. Vaststellen concept-agenda informatiebijeenkomst 28 november 2023.

Deze agenda is nog niet gereed en wordt de volgende keer behandeld.

5. Vaststellen concept-agenda commissievergadering raadscommissie S&I-M&B d.d. 14 november 2023.

- Het raadsvoorstel over het GRP wordt van de agenda voor de commissie R&E afgehaald en geagendeerd voor de commissie S&I-M&B. Het wordt vooraan op de agenda gezet.
- Er volgt nog een voorstel over de wijziging van de Gemeenschappelijke Regeling van de Veiligheidsregio Limburg Noord. Dat wordt op 31 oktober in het college behandeld en wordt toegevoegd aan de agenda voor de commissie S&I-M&B.

6. Vaststellen concept-agenda commissievergadering raadscommissie R&E d.d. 15 november 2023.

De concept-agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

7. Vaststellen concept-agenda commissievergadering raadscommissie R&E d.d. 16 november 2023.

De heer Scholten zal deze vergadering voorzitten. Er wordt een besloten deel aan de commissievergadering toegevoegd over de strategische woningbouwplanning. Omdat het een gecombineerde commissie vergadering is mogen alle commissieleden hierbij aanwezig zijn.

8. Binnengekomen aanvragen om extra bijeenkomsten.

Er zijn geen verzoeken ontvangen.

9. Procedureel-technische evaluatie laatste commissie- en raadsclusus.

- Er wordt gesproken over wanneer geheimhouding kan worden opgeheven. In het driehoeksoverleg zal de lijst met opgelegde geheimhouding standaard op de agenda worden gezet. De griffier en de concernjuriste zijn de nieuwe wettelijke systematiek van het opleggen en opheffen van geheimhouding in kaart aan het brengen, onder meer om de ambtelijke organisatie hier scherp op te houden.
- In de fracties zal het bijwonen van informatiebijeenkomsten van Gemeenschappelijke Regelingen worden besproken. De opkomst is meestal gering. In het geval van de centrumregeling RES leidde dit ertoe dat er in de commissie eenzelfde presentatie moest worden gehouden.
- Het raadsvoorstel over het onderzoek van de Rekenkamer over de wijk- en dorpsraden wordt geagendeerd voor de raadscommissie en raadsvergadering van januari 2024. In het presidium van december wordt het voorstel behandeld.

10. Rondvraag en sluiting.

- In het draaiboek voor de begrotingsbehandeling is abusievelijk als aanvangstijdstip 13.30 uur vermeld. Dat moet 13.00 uur zijn. Het draaiboek wordt aangepast en opnieuw rondgestuurd. De raadsagenda voor de Begrotingsraad met daarbij het draaiboek wordt morgen gepubliceerd.
- De communicatieadviseur wordt verzocht de raad (incl. voorzitter) te informeren over de sociale media die hij nu gebruikt, zodat berichten breed kunnen worden gedeeld.
- De website van de raad wordt ingericht nadat we de beschikking hebben over een CMS. Deze wordt vóór het einde van het jaar aangeschaft.
- De communicatieadviseur zal via de sociale media de aandacht vestigen op de begrotingsbehandeling.
- De communicatieadviseur wordt uitgenodigd om de agendacommissie bij te wonen om nieuwe activiteiten te bespreken.
- Op de bijeenkomst op 30 oktober waar concept-moties en -amendementen van de fracties worden doorgenomen en eventueel gecombineerd zijn alle raads- en commissieleden welkom. De fracties kunnen er ook voor kiezen om alleen degenen die moties en amendementen maken af te vaardigen.

De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan de aanwezigen.